

# ВАРИАНТ

МЕСТО ДЛЯ  
ВАШЕЙ  
РЕКЛАМЫ

## УВАЖЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ГАЗЕТА "ВАРИАНТ" РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В КИОСКАХ "ЛИГА-ПРЕСС", РАСПОЛОЖЕННЫХ НАПРОТИВ ГОРОДСКОГО РЫНКА И НА АВТОВОЗАЛЕ.

28 августа  
ВТОРНИК 2007 г.

№ 98 (9065)

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939 г.

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

В ЧЕСТЬ  
ДНЯ ШАХТЕРАПО «ДОЛЖНОСТИ»  
ХУДОЖНИК«ПРОЗРАЧНЫЙ»  
БЮДЖЕТСОЦИАЛЬНЫЕ  
УСЛУГИ

БЕЗОПАСНОСТЬ

РЕКЛАМА  
ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТР. 2

СТР. 3

СТР. 3

СТР. 3

СТР. 4

СТР. 4



В минувшую субботу в городе прошли торжества, посвященные главному кузбасскому профессиональному празднику - Дню шахтера, который страна отмечает уже в 60-й раз. На юбилейных мероприятиях побывали наши корреспонденты.

Фото Н. СИМОНОВА.

наципроект  
"образование"

## К 1 СЕНТЯБРЯ ГОТОВЫ

По давно заведенной традиции, обычно во второй половине августа, один из корреспондентов газеты «Вариант» встречается с председателем комитета по образованию администрации города А. И. Павленко, чтобы узнать о готовности образовательных учреждений к началу очередного учебного года. Вот и преддверие нового 2007-2008 учебного года не стало исключением.

До того, как начать разговор по теме, Александр Иванович сказал, что 21 августа делегация из двенадцати мысковских работников образования побывала в г. Кемерово на областном педагогическом форуме. На нем были подведены итоги деятельности кузбасских работников образования в прошедшем учебном году, намечены задачи на новый в условиях реализации приоритетного национального проекта «Образование». Кроме общего совещания, проведенного департаментом образования, была тематическая работа по секциям. Кстати, заметил А. И. Павленко, по итогам деятельности комитета по образованию нашего города - на уровне областных показателей. Это относится к подготовке, и к готовности учебных заведений Мысков к новому учебному году.

- Готовность к 1 сентября в образовательных учреждениях города нынче проявляла представительная и взыскательная комиссия. В ее составе работали заместитель главы города по социальному вопросам Н. Б. Щеголихина, председатель комитета по образованию, старший инспектор Госпожнадзора г. Мыски А. Н. Васильев, главный врач территориального отдела управления «Роспотребнадзора» по Кемеровской области в г. Мыски В. А. Кудря. Причем смотрели и принимали члены комиссии все образовательные учреждения Мысков - школы, дошкольные обра-

зовательные учреждения, учреждения дополнительного образования. Это сделано в соответствии с требованиями областных структур.

Город основательно готовился к новому учебному году. На три миллиона рублей закуплено технологического оборудования в столовые школ и учреждения дошкольного образования. Спортивного инвентаря для спортзалов школ приобретено на миллион рублей. Теперь все образовательные учреждения города оснащены системами автоматической противопожарной безопасности. На это нужное дело - оповещение о пожаре - было израсходовано шесть миллионов рублей. Такая же сумма затрачена на открытие в ДОУ дополнительных групп. Для них закуплено все необходимое оборудование. Но есть вопросы по подготовке помещений, оснащению их сантехникой и пр. Снять остроту нехватки мест детей в дошкольных образовательных учреждениях поможет открытие дополнительных групп в семи детских садах и ДОУ № 13 в поселке Притомский. На реконструкции нового дошкольного учреждения уже освоено четыре миллиона рублей. Планируется к концу года реконструкцию завершить. Оборудование в тридцатый детский сад закуплено.

На ремонтные дела комитет по образованию получил из области два миллиона рублей. Разные ремонтные работы прошли или завершаются в ДОУ № 19, 21, школах № 2, 9 и других.

Как всегда, в летние каникулы во всех 34 образовательных учреждениях города проведены текущие и мелкие ремонты сантехники, отопительных систем, а также побелка, покраска и пр. Благодарность за проделанную работу - коллекти-

вам учреждений, а родителям и ученикам - за помощь и поддержку. Ведь в ремонтных бригадах в июне

только в школах работало более тысячи учащихся. Своими руками они делали светлыми и уютными классы и кабинеты.

Отрадно, что у нас практически решен вопрос приобретения школьной мебели. Почти во всех учреждениях она решается успешно. Полнотью новой мебелью оснащены средняя школа № 5, школа № 9. Теперь новая мебель имеется в школах № 4, 10 и 12. За ее отсутствие нас неоднократно критиковали.

Есть вопросы по освещенности учебных заведений. Но они решаемы. Светлее станет в школах № 4, 5, 12. В 9-й школе пройдет позапланная в течение учебного года реконструкция освещительной сети.

К сожалению, пока не решается так быстро, как нам хотелось бы, вопрос капитального ремонта средней школы № 1. Для него уже подготовлен проект. Но дорогостоящий. И сейчас решается вопрос о его оплате.

Подготовлена к новому учебному году и средняя школа № 6. Там, в частности, выполнено строительство выгребных сооружений. Работа прежних вызывала спровоцированные нарекания жителей близлежащих частных домов. В этом же плане наведен порядок в Бородинской девятилетней школе № 10. Там отремонтированы выгребные ямы.

Комиссия отметила хорошую подготовленность к 1 сентября средней школы № 3 и школы № 7, особенно по освещенности.

К чести педагогов дополнительного образования и их воспитанников, станции юных туристов (директор Н. А. Сяткина), Центра дополнительного образования детей (О. А. Вараксина), которые в прошлом году прошли аккредитацию и акреди-

тацию, нужно отметить, что в подготовке учреждений они держат марку.

Инициативно и неравнодушно руководят реконструкцией Дома детского творчества директор Т. П. Епишанова. Своевременно подготовился к встрече детей и коллектива станции юных техников во главе с А. М. Слободчиковой. Здание учреждения дополнительного образования обновило свой фасад, оно снаружи отделано сайдингом.

В планах у нас строительство нового здания горнолыжной школы. Уже заказан проект. Он стоит 1,5 миллиона рублей. За счет ассоциации горнолыжного спорта решен вопрос приобретения спортивного оборудования для этой школы. Как известно, в прошлом году был построен подъемник. Так что детский горнолыжный спорт в нашем городе ждет добрые перемены.

В завершение беседы А. И. Павленко сказал, что с 27 по 30 августа в средней школе № 5 и городском Центре культуры будет работать августовский образовательный форум «Развитие муниципальной системы образования в условиях реализации приоритетного национального проекта». Моногород Павленко и интересна его программа. Это и выставка «Современное оборудование», и работа тематических методических и творческих мастерских и мастер-классов и пр. Закрытие образовательного форума состоится 30 августа в ГЦК. Там будут чествовать и награждать лучшие коллективы образовательных учреждений, педагогов, воспитателей, методистов и др. В том числе и тех, кто отличился в подготовке образовательных учреждений к новому учебному году.

В общей сложности будут выданы премии и гранты на 1 миллион 134 тысячи рублей. Это средства администрации города и УК «Южный Кузбасс».

А 1 сентября в школах пройдет праздник - День знаний. Его первый урок будет по безопасности.

Записала  
Л. РУСАНОВА.

# Мыски в День шахтера



**В**ЕСЬ текущий год Кузбасс активно готовился к празднованию 60-летия Дня шахтера, «центральные» мероприятия которого прошли в Анжеро-Судженске. Город ради такого случая отмыли, отчистили и отдекорировали, вложив в ремонт и реконструкцию зданий центральных улиц Анжерки немалые средства. Для встречи правительственный делегации, в которой присутствовала первая женщина-космонавт Валентина Терешкова и чины из Министерства угольной промышленности, были «подтянуты» лучшие ударные силы культурной отрасли Кузбасса, в том числе и из нашего города. На достойную экипировку мысковчан и представительские расходы было потрачено порядка 70 тысяч рублей, в том числе и спонсорские средства.

В Мысках в День шахтера 25 августа с самого утра закапризничала погода – было холодно, и лил дождь. Однако потом немножко «развернулось», и к 16.00, когда на площади торжества должны были начаться детские игровые мероприятия, сквозь облака завягдало солнышко. Три ребячих команды – «Скелетон», «Дух» и «Сказочники» увлеченно занялись «строительством» фигур из воздушных шаров, участвуя в конкурсной программе «Воздушная сказка», а остальные чинно расхаживали по площади с родителями за ручку.

## ЗАЩИЩЕНЫ ОТ ПОЖАРА

Накануне нового 2007-2008 учебного года закончен монтаж новых современных систем автоматической противопожарной сигнализации в тридцати дошкольных образовательных учреждениях и шести учреждениях дополнительного образования детей. Таковой нет лишь в средней школе № 1, где планируется делать капитальный ремонт. Теперь в тридцати трех учреждениях комитета по образованию администрации города есть системы пожарной сигна-

лизации. И здания, и коллективы педагогов и учеников защищены от пожара, так как датчики систем реагируют даже на небольшое задымление помещения.

Системы противопожарной безопасности приобретены и установлены за счет бюджетных средств в рамках реализации городской программы

безопасности образовательных учреждений. В общей сложности на все про все израсходовано почти шесть миллионов рублей. Установку новинок в учреждениях умело и своевременно провели работники кемеровской организации «Комплексные системы безопасности» (директор Ф. Г. Балыкин).

По словам начальника государственной инспекции по пожарному надзору в г. Мыски А. И. Агафонова, подобные системы – лучшие из существующих в Кемеровской области. И потому проблем с подписанием актов о приемке школ к новому учебному году в плане пожарной безопасности не будет. Защита от пожара в учреждениях образования стоит надежная.

НАШ КОРР.

стороны искры пиротехнических чудес. Чем-то напоминал знаменитого олимпийского мишку взлетевший в небо огромный, похожий на гроздь винограда, бело-сине-красный клубок из воздушных шариков, тянувший за собой «ленту» из шаров желтого и оливкового цвета. Одиночные воздушные шарики, устремлявшиеся вслед за взметнувшейся ввысь громадой, сопровождались оглушительным рёвом их малолетних владельцев.

Мысковчане семьями и компаниями прогуливались по площади, угощаясь шашлыками и мороженым, огибали фонтан и задерживались возле выставки «Дары земли мысковской», где были представлены плоды урожая-2007. Мысковчане могли видеть перцы, помидоры, кабачки и другие овощи, выращенные мысковчанками Ниной Ивановой Клещеневой, Ниной Алексеевной Кусургашевой, букеты, составленные Людмилой Федоровной Есиной, Валентиной Федоровной Липатовой, Александрой Тимофеевной Щербицкой и Галиной Филипповной Залозной, могли полюбоваться цветочной палитрой Натальи Михайловны Казанцевой и Нины Федоровны Новиковой, оценить выставку «Буйство красок» Лидии Петровны Аксеновой.

Свои творческие работы на обозрение мысковской публике представили также объединение «Калейдоскоп чудесных ремесел» (ЦТР и ГОД, руководитель Н. Ф. Новикова), объединение «Радуга» (руководитель Н. В. Серова), студия художественной росписи «Рябинка», городская картинная галерея с работами Юлии Прошкиной, Олега Архипова и Ольги Самариной, объединение «Деревянное кружево» (руководитель К. С. Бачурина) и картинная галерея «АРТ сегодня» (А. Бабенко). Привлекали внимание гостей праздника также стенд «Сибиряк ты мой, Сибиряк», выставка «В гостях у праздника» и работы Г. Д. Якуниной, которые представил Мысковский городской историко-этнографический музей.

«Охотники за удачей» активно раскупали в кассе городского Центра культуры лотерейные билеты по 20 рублей за штуку в надежде «отхватить» главный приз – телевизор. В результате было раскуплено 415 билетов, 25 счастливчиков по итогам розыгрыша получили к семейному чаепитию торты, а любимые сериалы теперь будут смотреть в удобное для неё время одна из мысковчанок.

Вместе с Александром Вшивковым горожане вспоминали молодость на «Петро-площадке», а поздним вечером, естественно, отправились полюбоваться на гвоздь программы – фейерверк. В течение где-то 8 минут разгоряченные после дискотеки, они с восторгом наблюдали, как чернеющее небо украшают огненные всплески...

С. АДАМСОНС.  
Фото Н. СИМОНОВА.

\*\*\*

Не остались в стороне от праздника и мысковские спортсмены. На площади общественных мероприятий любители спорта мерялись силой в поднятии 24-килограммовой гири, сражались в русские шашки, состязались в меткости в стрельбе из лука и пневматической винтовки.

Из 7 человек, «тягавших» гирю, лучшим оказался Роман Молин, поднявший её 31 раз, вторым – Юрий Боробьев (26 раз), третьим – Роман Хаджиев (20 раз).

Среди 18 шашистов лучшего результата добился Николай Кожуховский, на втором месте Владимир Тотышев, третье место занял Николай Лободин.

В стрельбе из лука приняли участие более 50 мысковчан. Самыми меткими оказались себя Сергей Бабушкин, Роман Хаджиев и Сергей Фоминский, в стрельбе из пневматической винтовки (53 участника) среди мужчин – Владимир Апанеев, Роман Молин и Виктор Большеворский, среди женщин – Галина Чернышева, Анастасия Власова и Лариса Бельчегешева. В стрельбе из лука среди детей и женщин призеров определить не смогли, т. к. никто из них так и не набрал засчетных очков.

Всего в спортивном «отсеке» праздника приняли участие 130 человек.

В. ДУРНОВЦЕВ,  
гл. судья соревнований.

# По «должности» души - художник



**В**ПЕРВЫЕ о художнице Тамаре Илларионовне Петровой наша газета написала 10 лет назад – 13 декабря 1997 года. В статье «Бабушка – художница» не чуждый творческому миру мысковский поэт Сергей Берестов живо, интересно, сочно рассказал читателям о жизненных перипетиях художницы, поставивших её в мольберт, о том, какие дороги привели Тамару Илларионовну в наш город.

Прошло десять лет, а «бабушка» – художница ничуть не изменилась, у неё все такие же живые глаза, излучающие тепло и обезоруживающую доброту. Она все также пишет картины, охотно общается с людьми, участвует в творческих конкурсах. Получила диплом признательности за участие в областном конкурсе «Социальная звезда» в номинации «Радуга жизни». Когда в прошлом году в нашем городе проходили стажировки студенты из Бангладеш, для них специально была устроена выставка картин Т. Петровой. Они приходили в экскурсионный зал каждый день, впитывали доброжелательную энергетику её пейзажей и даже хотели

ли купить несколько картин автора, но... Студентам объяснили, что это не так-то просто. И тогда они картины Тамары Илларионовны сфотографировали, решив дома сделать фотопроприкцию. На память о себе остались слова благодарности: «Уважаемая Тамара! Увозим незабываемые впечатления из России!»

Теперь её картины из года в год кочуют от одной выставки к другой. Городская картинная галерея, выставочный зал в ДК им. Горького, передвижные выставки в ТУ ГЭТК... Тамара Илларионовна с гордостью продемонстрировала нашему корреспонденту «самиздатовскую» книгу о себе, которую по газетным публикациям «выпустили» студенты – первокурсники Томь-Усинского горнозаводского колледжа.

– Меня удивило то, что книгой занялись мальчишки! – с изумлением в голосе воскликнула художница. – Сами, по своей собственной инициативе!

В мае нынешнего года Тамара Илларионовна Петрова возила свои работы на областную выставку, посвященную Дню Победы, и получила там диплом «Мастер

на все руки» «за активное участие в областной выставке декоративно-прикладного и изобразительного искусства».

65 работами самобытной художницы в течение прошедшего месяца могли любоваться посетители Мысковского городского историко-этнографического музея, а ещё ими любуются все те, кому довелось побывать у Тамары Петровны в гостях. Отогреться душой у «солнечных» картин частенько приходят к ней и соседи.

... Каждый из нас занимает в жизни какую-то личностную «должность» или даже несколько таковых. Дома мы «дочь» или «сын», «жена» или «муж», «мама» или «папа». На работе – «начальник» или «подчиненный», «интеллигент» или «работяга». Внутри себя можем быть по-этом, музыкантом, эстетом, стилистом или декоратором. У Тамары Илларионовны Петровой в «трудовой книжке» её души записана «должность» художника, человека, выражающего свои чувства и эмоции посредством картин. И позволяющего радоваться вместе с собой другим.

С. АДАМСОН.  
Фото Н. СИМОНОВА.



С 1 по 10 августа 2007 года в городской бюджет поступило 10530,5 тыс. рублей. Средства распределены (в тысячах рублей).

Управление по физической культуре, спорту и туризму – 632,4.

Муниципальное административно-хозяйственное учреждение – 649,4.

Комитет по управлению муниципальным имуществом – 139,7.

Комитет по образованию – 2152,5.

Управление культуры и кино – 1506,7.

Градостроительный кадастровый центр – 150,0.

Центральная городская больница – 4311,8.

ОВД г. Мыски – 16,1.

УГХ – 105,3.

Администрация города – 554,2.

Муниципальная стоматологическая поликлиника – 29,3.

Муниципальная ревизионная комиссия – 28,6.

Совет народных депутатов – 288,2.

Финансовое управление – 14,0.

Управление социальной защиты населения – 52,3. Из областного бюджета поступило:

964,0 – субвенция на предоставление гражданам субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг, с направлением на зарплату;

639,0 – субвенция на организацию предоставления общего образования в специальных (коррекционных) учреждениях;

393,0 – субвенция для детей-сирот;

9514,0 – субвенция для выплаты зарплаты, отпускных, учебные расходы для общеобразовательных учреждений;

458,0 – субвенция на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан;

86,0 – субвенция для социального приюта для несовершеннолетних;

31,5 – субвенция для центра социального обслуживания граждан;

400,0 – субвенция на оплату труда для управления социальной защиты населения;

488,4 – детское пособие;

720,0 – ежемесячные выплаты денежных средств опекунам;

244,0 – выплаты ежемесячного пособия и предоставление льгот приемным семьям;

249,0 – оплата труда приемным родителям;

57,0 – зачисление денежных средств на банковские счета детей-сирот;

11,0 – субвенция на предоставление бесплатного проезда детям-сиротам;

32,5 – Закон КО «О погребении и похоронном деле в КО»;

3000,0 – расчеты за уголь;

2479,0 – субсидия на проведение капитального ремонта много квартирных домов;

13597,0 – субсидия на переселение граждан из аварийного жилья;

2000,0 – бюджетные кредиты, выданные из областного бюджета на погашение задолженности за уголь;

47,6 – бюджетные кредиты на выплату за методлитературу;

900,0 – бюджетные кредиты на дошкольные группы;

200,0 – бюджетные кредиты на разработку градостроительной документации;

60,0 – бюджетные кредиты на льготное лекарство;

300,0 – бюджетные кредиты для ЖКХ с направлением на зарплату;

1000,0 – бюджетные кредиты на вырубку тополей;

1000,0 – бюджетные кредиты на приобретение квартир для детей-сирот;

1000,0 – бюджетные кредиты на строительство наружных сетей в д. № 12 по ул. Горького;

300,0 – бюджетные кредиты для расчетов за теплознегрию.

## ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

Студия Мысковского радио разместит в эфире радио «Кузбасс FM» и «Радио России» ваши рекламу и объявления, а также поздравление к дню рождения и профессиональному празднику.

Ежедневно, оперативно, качественно.

Обращайтесь по адресу: ул. Первомайская, 18 (здание бывшего кинотеатра «Звезда»).

Наш телефон: 2-39-34.

## Уважаемые ветераны спорта!

Редакция газеты «Вариант» собирает материалы для издания книги о развитии спорта в городе.

Просим всех, кто имеет фотографии и другую информацию, предоставить их в редакцию А. И. Комарову. Сохранность и возврат гарантируем.

Тел. 2-11-25.

## НАБОР СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ

Ежегодно федеральные льготники, имеющие право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, могут заменить социальные услуги денежной компенсацией.

В соответствии с Федеральным законом от 22.08.2004 № 122-ФЗ право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг имеют:

- участники и инвалиды Великой Отечественной войны и боевых действий и их вдовы;
- инвалиды 1, 2, 3 степеней и дети-инвалиды.

Согласно Закону от 17.07.1999 № 178-ФЗ на оплату предоставления гражданам набора социальных услуг с учетом апрельской индексации направляется 513 рублей в месяц. Набор социальных услуг состоит из двух частей:

- 1) дополнительная бесплатная медицинская помощь, обеспечение необходимыми лекарственными средствами по рецептам врача, предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение (456 рублей);
- 2) бесплатный проезд в пригородном железнодорожном транспорте, а также в междугородном транспорте к месту лечения и обратно (57 рублей).

Таким образом, набор социальных услуг определен из двух частей, из которых не могут быть выделены отдельные составляющие.

Право на получение набора социальных услуг возникает у гражданина с даты установления ему ежемесячной денежной выплаты, периодом предоставления гражданам социальных услуг является календарный год.

Кроме того, Законом от 17.07.1999 № 178-ФЗ предусмотрена возможность отказа от получения социальных услуг полностью или частично. Заявление об отказе от получения набора социальных услуг на следующий год подается в срок до 1 октября текущего года.

Таким образом, исходя из смысла приведенной нормы, необходимым условием для отказа от получения набора социальных услуг является ежегодная подача заявления об отказе.

Необходимо отметить, что если гражданин до 1 октября соответствующего срока не подал заявление об отказе от получения социальных услуг в следующем году, то в следующем году они продолжают ему предоставляться в установленном порядке.

Что касается граждан, которые пользуются набором социальных услуг, то им никаких заявлений писать не надо.

ГУ-УПФР в г. Мыски просит граждан обращаться по адресу: ул. Пушкина, 5а, с понедельника по четверг, с 8.00 до 16.30, в пятницу - с 8.00 до 13.00 (перерыв на обед с 13.00 до 14.00). Более подробную информацию вы можете получить по телефону 2-52-16.

Н. ЯКУНИНА,  
руководитель группы  
клиентской службы  
ГУ – УПФР в г. Мыски.



## УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области.

С 15.00 до 17.00 часов в г. Кемерово вас ждут:

28 августа – Рудник Марк Абрамович – заместитель губернатора Кемеровской области по координации работы правоохранительных органов и органов военного управления - тел. 36-87-09.

29 августа – Шишкин Владимир Тимофеевич – начальник жилищной инспекции Кемеровской области – тел. 36-33-46.

30 августа – Батагов Анатолий Харитонович – начальник департамента сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Кемеровской области - тел. 36-33-78.

31 августа – Баканов Евгений Анатольевич – начальник Управления государственной службы занятости населения Кемеровской области – тел. 53-98-33.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 часов работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области: 58-41-97.

ЗА СЕМЬ месяцев 2007 года в Кемеровской области в дорожно-транспортных происшествиях погибло 12 и травмировано 233 ребенка. Число ДТП с участием детей превышает общероссийский показатель. Каждым десятым пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях в области был ребенок в возрасте до 16 лет.



## ВНИМАНИЕ: ДЕТИ!

К счастью, в нынешнем году наш город не вошел в ряд тех территорий Кузбасса, где сложилась неблагополучная ситуация с детским дорожно-транспортным травматизмом.

В связи с тем, что детский дорожно-транспортный травматизм существенно повышается в конце летних каникул и в первые дни нового учебного года, на территории Российской Федерации, в том числе и в нашем городе, с 20 августа по 16 сентября 2007 года проводится операция «Внимание: дети!»

Напоминаем, что основными причинами дорожно-транспортных происшествий с участием детей являются переход через проезжую часть в неустановленном месте перед близко идущим транспортом и неожиданное появление ребенка на проезжей части из-за транспортного средства, сооружений, деревьев и т. д.

ДТП с участием детей пешеходов случаются также по вине водителей транспортных средств

Призывают водителей бережно относиться к юным участникам движения, быть всегда готовыми к тому, что вблизи проезжей части находятся дети, поэтому соблюдать скоростной режим и не совершать обгон в местах возможного появления детей.

**Родителям не помешает лишний раз побеседовать со своим чадом на тему безопасного поведения на дорогах. Обязательно, желательно не один раз, за руку провести своего ребенка по безопасному маршруту следования от дома до школы.**

19 августа 2007 года в 14 час. 45 мин. на 190-м километре областной трассы – это поворот на 3-й район – произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором пострадал ребенок.

Выяснилось следующее: пятилетний мальчик Никита со своим папой на велосипедах ехали со стороны пос. Ключевой в сторону 3-го района на дачу. Областную трассу на данном участке первым пересек отец, за ним следовал сын, уже завершивший маневр, во время которого был сбит автомобилем ВАЗ 10-й модели. Как пояснил отец ребенка Дмитрий, на момент, когда они пересекали дорогу, он обратил внимание, что до вазовской «десятки» оставалось не менее 150 метров и поэтому у мальчика был достаточный запас для маневра.

А вот что рассказала водитель автомобиля Марина: «Мой водительский стаж составляет 6 лет: Увидев мальчишку, я подумала, что он остановится и пропустит автомобиль, так как его он видел.

Тем самым у меня появилась бы возможность объехать юного велосипедиста по обочине. Объехать по встречной полосе не получалось из-за движущегося на встречу транспорта. Однако мальчик не остановился, и мне пришлось тормозить, двигаясь по своей полосе движения. Столкновения избежать не удалось».

Результатом ДТП стали тяжелые травмы головы мальчика.

Это происшествие – третье по счету на территории нашего города за текущий год, в которых пострадали юные участники дорожного движения. За прошедший 2006-й произошло 3 ДТП с участием детей, в которых 1 ребенок погиб и 2 травмированы.

Водители, будьте бдительны!

А. ЛУЦИК,  
инспектор пропаганды  
ОГИБДД,  
лейтенант милиции.



## извещение о проведении открытого аукциона

Регистровый номер торгов 07А-07

Приглашаются юридические лица и индивидуальные предприниматели к участию в аукционе на право заключения муниципальных контрактов на поставку нефтепродуктов для МУЗ ЦГБ на 4 квартал 2007г.

Форма торгов: Открытый аукцион.

Организатор конкурса: Уполномоченный орган - Администрация города Мыски, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 5, E-mail: torgadm@mail.ru, телефон (38474) 2-04-03.

Муниципальный заказчик: МУЗ «Центральная городская больница».

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, бульвар Юбилейный, 2, E-mail: muz-tmo@rambler.ru, телефон (38474) 2-27-13, 2-06-07, факс (38474) 2-22-40.

Предмет муниципального контракта: поставка нефтепродуктов для МУЗ ЦГБ на 4 квартал 2007 г.

Количество поставляемого товара: В соответствии с технической частью документации об аукционе.

Место поставки товара: Поставка бензина осуществляется через автозаправочные станции (АЗС), находящиеся в черте города Мыски (в радиусе не более трех километров от гаража Заказчика, адрес гаража: ул. Мира, 32-а).

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 898 746 руб.

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: документацию об аукционе можно получить со дня опубликования настоящего извещения. На основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления документация об аукционе предоставляется бесплатно по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 5, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков Администрации города Мыски.

В случае направления конкурсной документации по почте и (или) электронной почте отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием документации об аукционе.

Подробное описание процедур аукциона, условия контракта содержатся в документации об аукционе, являющейся неотъемлемым приложением к данному извещению.

Официальный сайт в сети «Интернет», на котором размещена документация об аукционе: <http://www.ako.ru/Torgi/>.

Окончание подачи заявок на участие в аукционе: Прием заявок на участие в аукционе прекращается в день рассмотрения заявок на участие в аукционе 18.09.2007 года в 11 часов 00 минут по местному времени.

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840 Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 49, 25.09.2007 года в 10 часов 00 минут по местному времени.

Контактное лицо: Ф.И.О. Новосолова Наталья Витальевна, номер контактного телефона (38474) 2-04-03.

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант".  
Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МИИР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002г.  
654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.  
Время подписания в печать 17 часов.  
Объем: Вторник - 1 - печатный лист, суббота - 2 - печатных листа.  
Выходит 2 раза в неделю.  
Индекс 51912. Тираж 2390.  
Дизайн и верстка Д.В. Сидоров

Поздравляем с 70-летним Юбилеем Галину Ивановну СОЛОВЬЕВУ! Такие даты празднуют нечасто, но раз пришла встречаешь ее пора, желаем мы тебе на будущее счастья, а с ним здоровья, бодрости, добра!

С уважением РАИСА, ЗИНАИДА, ИРИНА.



Совет ветеранов бывшего горбытуправления поздравляет Галину Ивановну СОЛОВЬЕВУ с Днем Рождения! Желаем здоровья, долгих лет жизни, благополучия в семье!

КУПЛЮ плиты перекрытия б/у, пустотки.  
Тел. 8-905-917-6190.

Дрова. Доставка.  
Тел. 2-05-04, 8-905-963-1231.

Продам:

2-комнатную квартиру в центре, ул. Вахрушева, 24 (3-й этаж, комнаты изолированные, балкон застеклен, жел. двери). Тел. 2-30-14.

Гараж в р-не СЭС; а/м «Волга» ГАЗ-24, 1985 г. в., цвет белый, х. т. с. Тел. 2-11-09, 8-906-989-0554.

Цемент. Доставка. Выгрузка.  
Тел. 8-905-963-4608.

Цемент. Доставка. Выгрузка.  
Тел. 8-905-995-3332.

Ж/б плиты 2ПГ-6-4 (4 шт.) и стенные плиты (2 шт.), б/у, в с. Атаманово. Тел. 8-909-521-3513.

Коляски в х. с. для ребенка 1,5 года. Тел. 2-19-10, вечером.

Поросенок 1,5 мес. и 2 мес. Тел. 2-34-71; ул. Лазо, 61.

Поросенок 1,5 мес. Тел. 8-905-916-7031.

ПРОДАМ 3-комнатную кв-ру по ул. Вахрушева, 21 (2 этаж, балкон, комнаты раздельные. 1 млн. 100 тыс. руб.).  
Тел. 8-905-917-6190.

Утери

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» К № 225876, выданное 17.04.1996 г. на имя Батюгина П. А., считать недействительным.

Утерянные: удостоверение «Ветеран труда» Т-1 № 345618 от 18.06.2007 г. и ЕСПБ РЛ № 192160, выданные на имя Коршуновой М. Е., считать недействительными.

Утерянный ЕСПБ № 144523, выданный на имя Жидкова А. К., считать недействительным.

Выражаем огромную благодарность родственникам, друзьям, соседям, сотрудникам, знакомым, всем, кто разделил с нами горечь утраты и оказал помощь в похоронах нашего дорогого сына Саши. Спасибо вам, добрые люди! Семья БЫЧКОВЫХ.

Гл. редактор В. И. Басов

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей. Всю ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель.